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ING. VERONIKA VAŠÍČKOVÁ
Ředitelka Oblastní charity Havlíčkův Brod

Tak jako v minulých letech pracujeme na neustálém
zlepšování kvality služeb i na měnící se potřeby
společnosti. Bohatstvím charity jsou naši zaměstnanci,
kterým patří velké poděkování za jejich službu, kterou
odvádějí s velkou dávkou laskavosti a pochopení.

Co by to byla charita bez dobrovolníků? Děkujeme jim
za jejich volný čas, nezištnou pomoc a lásku, kterou
předávají dál těm potřebným. Za finanční a materiální
pomoc děkujeme všem našim sponzorům, partnerům,
donátorům, představitelům měst a obcí. Velmi si vážíme
vaší podpory, která je pro nás neocenitelná.

Všichni, kteří nás podporujete, sdílíte a mluvíte o nás, vy
všichni jste pro nás důležití, protože nám pomáháte
měnit svět k lepšímu. Děkujeme!
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ÚVODNÍ SLOVO

Prožíváme krásné jarní dny a probouzí se příroda,
úžasný zázrak.  I  Velikonoce  a  doba,  kdy  přemýšlíme
o největším zázraku Vzkříšení. A v tomto čase je dobré
vidět i další probuzení k  novému  životu  dvou  objektů
v Havlíčkově Brodě. Bývalá „Ekonomická škola“ – 15 let
prázdný dům, Nový azylový dům, prochází velikou
proměnou. Tyto místa budou užitečné pro mnoho
potřebných a nabídnou prostor i pro mnohé setkávání. 

Vnímám   velikou   naději   pro   život    člověka,    právě
v nových možnostech i pracovních a prostorech nejen
budov, ale především lidských srdcí. Nežijeme jen pro
sebe, ale službou druhým. Díky všem kdo zapojili síly,
ruce a i finace.

S díky a požehnáním. P. Oldřich Kučera

P. MGR. OLDŘICH KUČERA
Děkan Farnosti Havlíčkův Brod

Vážení  a  milí  přátelé,  kolegové  a  podporovatelé,

ráda bych Vám představila Výroční zprávu Oblastní
charity Havlíčkův Brod za rok 2025. 

Rok 2025 byl pro naši charitu zlomový. Započali se
stavební práce na dvou projektech. V první řadě
charita zakoupila bývalou ekonomickou školu,
která více jak 15 let stála ladem a nenašlo se pro ni
dosud využití. Čelili jsme mnoha neočekávaným
problémům, které nastaly během rekonstrukce.
Věříme, že se vše zdárně podaří. Budova ponese
název Dům Panny Marie a bude centrem
sociálních služeb.

Pokud stojíte před rozhodnutím, zda uzavřít službu
Charitního domova pro matky s dětmi v Havlíčkově
Brodě, protože je v objektu, který již neodpovídá
požadavkům pro maminky s dětmi nebo koupit
starší dům a pustit se do rekonstrukce, vyberete si
druhou variantu, i když víte, že to nebude lehké. Na
podzim tohoto roku jsme se tedy pustili do
rekonstrukce, aby mohlo vzniknout nové zázemí
pro  maminky   s  dětmi   a  nově  i  pro  celé  rodiny
s názvem Azylový dům u sv. Kateřiny. Z původní
kapacity 20 klientů se dostaneme na kapacitu 28.

„Bližnímu v nouzi musíme běžet na pomoc tak, jako se běží
hasit oheň.“  Vincenc z Pauly
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Domácí zdravotní péče poskytuje odbornou a spolehlivou
péči klientům v jejich přirozeném domácím prostředí.
Pomáhá lidem po hospitalizaci i chronicky či akutně
nemocným zvládat zdravotní obtíže, podporuje jejich
soběstačnost a přispívá ke zlepšení kvality života. Péče je
poskytována na základě indikace ošetřujícího nebo
praktického lékaře a je plně hrazena zdravotní pojišťovnou.
Jejím cílem je umožnit klientům zůstat doma a omezit či
nahradit pobyt v nemocnici.

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE
KONTAKT
Kristýna Kvačková Bártová
tel.: 731 646 900
e-mail: zdravotni.pece@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Rubešovo nám. 173

CHOTĚBOŘ, Jiráskova 669

GOLČŮV JENÍKOV, V Zahradách 823

LEDEČ NAD SÁZAVOU, Barborka 1324

SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU, Sázavská 598

tel.: 777 736 065

tel.: 731 604 705

tel.: 731 626 110

tel.: 777 736 044

a okolní obce s dojezdem do 25 km.

Počet klientů Počet výkonů Počet najetých km

1 064 44 853 159 039
Počet návštěv

25 453

„V péči o štěstí druhých nacházíme své vlastní.“ Platón

Smluvní zdravotní pojišťovny: VZP-111, VOZP-201, ČPZP-
205, OZP–207, ZP MV–211

Paní Květě bylo 82 let a po propuštění z nemocnice zůstala
doma sama. Trápilo ji srdeční selhávání i otoky nohou, ale
nejvíce ji tížila samota. Domácí zdravotní péče u ní
zajišťovala pravidelné kontroly zdravotního stavu, ošetření
ran i potřebnou léčbu. Při jedné z návštěv si sestra všimla
zhoršení stavu, včas kontaktovala lékaře a po úpravě
medikace se podařilo její zdravotní potíže stabilizovat.

Naše péče není jen o zdravotních
výkonech.   Přináší   také  jistotu,  podporu
a lidský kontakt. Jak sama paní Květa řekla:
„Nebojím se být sama. Bojím se být bez
vás.“ Právě v tom spočívá smysl Domácí
zdravotní     péče,     spojovat     odbornost
s lidskostí a pomáhat lidem zůstat doma.
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Domácí hospic sv. Anny poskytuje specializovanou
paliativní péči lidem v závěru života přímo v jejich domácím
prostředí. Cílem služby je umožnit klientům prožít poslední
období    života   důstojně,   s   co   nejmenší  mírou   bolesti
a v blízkosti svých nejbližších. Péče je zaměřena nejen na
samotné klienty, ale také na jejich rodiny, kterým je
poskytována odborná, lidská a psychická podpora.

Rok 2025 byl pro Domácí hospic sv. Anny obdobím
stabilizace a dalšího rozvoje, během něhož se i přes
rostoucí poptávku dařilo zachovávat  vysokou  kvalitu  péče
a individuální přístup ke každému klientovi. V průběhu roku
se podařilo zvládnout personální změny a na podzim tým
znovu plně stabilizovat přijetím  nových  zdravotních  sester
a administrativní pracovnice. Služba zároveň posílila
spolupráci     s     návaznými      zdravotnickými      zařízeními
a  praktickými  lékaři,  rozvíjela  odborné  kompetence  týmu
a zaměřila se na podporu pečujících osob i pozůstalostní
péči. Ke konci roku došlo také k přejmenování služby na
Domácí hospic sv. Anny. Důvěra klientů a jejich rodin
zůstává hlavní motivací pro další práci.

DOMÁCÍ HOSPIC SV. ANNY
KONTAKT
Linda Sýkorová
tel.: 703 877 454
e-mail: hospicova.pece@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Rubešovo nám. 173

Terénní služba je poskytována dle
potřeb  klientů  na území  těchto  obcí
s rozšířenou působností: Havlíčkův
Brod, Chotěboř, Světlá nad Sázavou,
Humpolec, Ledeč nad Sázavou,
Přibyslav, Golčův Jeníkov a Humpolec

Počet klientů Hodin v pohotovosti Počet najetých km

158 2 149 50 643
Hodin přímé péče

7 663

„Nepřišli jsme umřít, ale žít do posledního okamžiku a proto pospěšme milovat lidi, neboť tak rychle odcházejí."  Jan Twardovski

POSLEDNÍ MĚSÍCE
ŽIVOTA DOMA
Paní Marie strávila poslední měsíce svého
života doma,  obklopená  rodinou.  Po  návratu
z nemocnice měla klientka i rodina obavy, zda
péči v domácím prostředí zvládnou. Díky
zapojení naší péče však nezůstala rodina na
náročnou situaci sama.

Tým zdravotních sester pravidelně docházel za
paní Marií, pomáhal s úlevou od bolesti a řešil
aktuální zdravotní obtíže. Sociální pracovnice
poskytovala     podporu     manželovi    i    dceři
a pomohla s vyřízením příspěvku na péči.

Paní Marie mohla zůstat doma až do konce
svého života. Rodina později vyjádřila
vděčnost za  lidský  přístup,  odbornou  pomoc
a pocit, že v těžkých chvílích nebyli sami.



6

„Pečovat doma o blízkého člověka je pro mnoho rodin
projevem lásky, ale také velkou zátěží. Naším posláním je
být jim oporou a pomáhat nést tuto zodpovědnost tak, aby
na ni nemuseli zůstávat sami.“

Odlehčovací   služba   pomáhá   pečujícím  osobám  s  péčí
o  rodinné  příslušníky  či  osoby  blízké.  Primárně  se  jedná
o osoby v terminálním stádiu onemocnění, ale poskytujeme
péči   i    seniorům,    osobám    se    zdravotním   postižením
a chronickým onemocněním na území obcí s rozšířenou
působností Havlíčkův Brod, Chotěboř,  Světlá  nad  Sázavou
a Humpolec. Cílem Odlehčovací služby je zastoupit pečující
osobu v náročné péči o blízkého člověka ve vlastním
sociálním prostředí.

V roce 2025 jsme zaznamenali výrazný nárůst poptávky po
Odlehčovací službě v období letních dovolených. Rodiny
využívaly naši službu zejména v situacích, kdy pečující
osoba potřebovala na několik hodin nebo dní opustit
domácnost.

ODLEHČOVACÍ SLUŽBA
KONTAKT
Mgr. Eva Dvořáková
tel.: 603 416 546
e-mail: odlehcovaci.sluzba@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128

Počet klientů Hodin přejezdů Počet najetých km

80 1 295,75 56 801
Hodin služby

2 460

Péče byla  poskytována  v  ranních,  poledních
a odpoledních či večerních časových
intervalech tak, aby byl zachován běžný denní
režim klienta.

Pro   větší  pohodlí  našich  klientů  jsme  začali
v přímé péči využívat nové polohovací
pomůcky od firmy FirMed a mobilní vanu, která   
výrazně   zvyšuje   komfort   při  hygieně v
domácím prostředí.

Stabilně věnujeme velkou pozornost
vzdělávání pracovníků. Absolvovali jsme
akreditované kurzy zaměřené na specifika
péče v domácím prostředí a individuální
plánování.   Pravidelně   se  účastnili   supervizí
a absolvovali odbornou stáž v Hospici Anežky
České v Červeném Kostelci. Umožnili odborné
praxe studentům vysokých škol a účastníkům
rekvalifikačních kurzů.

Děkujeme všem klientům, pečujícím osobám,
spolupracujícím       organizacím,      partnerům
a sponzorům za důvěru a podporu. Bez Vaší
pomoci bychom nemohli být oporou rodinám
v těžkých životních situacích.

„Pečovat o ty, kteří se kdysi starali o nás, je jedna z nejvyšších poct.“  Tia Walker
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Pečující osoby jsou často tichými hrdiny našich rodin i celé
společnosti. Každý den se starají o své blízké, rodiče,
partnery nebo jiné členy rodiny, kteří kvůli stáří, nemoci či
postižení potřebují pomoc druhých. S ohledem na stárnutí
populace a vývoj demografické křivky se počet pečujících
neustále zvyšuje a jejich role je čím dál důležitější. Péče
doma je pro mnoho lidí výrazem lásky a odpovědnosti,
zároveň je ale dlouhodobě velmi náročná fyzicky, psychicky
i sociálně.

Naším cílem je být pečujícím oporou v této náročné životní
situaci. Nabízíme jim poradenství, informace i lidské
pochopení. Snažíme se, aby na péči nebyli sami a aby měli
dostatek sil ji zvládat dlouhodobě, aniž by ohrozili vlastní
zdraví, práci nebo vztahy. 

V průběhu  roku  jsme  se  nejčastěji  setkávali  s  pečujícími
v rámci individuálních konzultací osobně i po telefonu.
Poskytli jsme více než 100 poradenství, která se týkala
hlavně         praktických       otázek       každodenní        péče 
a  orientace v systému sociálních a zdravotních služeb. 

Zprostředkovali jsme vzdělávací semináře a svépomocné
skupiny pořádané Krajem Vysočina v rámci projektu
„Komplexní podpora v oblasti sociálně zdravotního pomezí.“
Spolupracovali   jsme    s    místními    úřady,    nemocnicemi
i neziskovými organizacemi.

PODPORA
PEČUJÍCÍCH OSOB

KONTAKT
Mgr. Eva Dvořáková
tel.: 603 416 546
e-mail: odlehcovaci.sluzba@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128

Díky této spolupráci jsme mohli pečujícím
pomáhat hledat návazné služby a řešení, která
jim ulehčují každodenní situaci.

Pravidelně jsme se také snažili mluvit o tématu
péče otevřeně jako o běžné součásti života,
která může potkat každého z nás.

Rostoucí počet pečujících osob ukazuje, že
jejich podpora bude v budoucnu ještě
důležitější než dnes. Věříme, že pokud mají
pečující     k     dispozici     včasné     informace
a pomoc, mohou jejich blízcí zůstat déle doma,
v prostředí, které znají a kde se cítí bezpečně.

Děkujeme všem pečujícím osobám za jejich
obětavou, často neviditelnou práci, bez které
by systém péče nemohl fungovat.
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Posláním     pečovatelské     služby    je    poskytovat    lidem
v nepříznivé životní situaci takovou podporu, aby mohli
podle svého přání co nejdéle zůstat ve svém domácím
prostředí a žít svým obvyklým způsobem života. Služba je
určena osobám, které si kvůli věku, chronickému
onemocnění nebo tělesnému postižení nedokážou samy
zajistit základní péči o vlastní osobu, ale chtějí zůstat doma
– konkrétně lidem ve věku 40–65 let se zdravotním
omezením a seniorům od 65 let bez horní věkové hranice.

Rok 2025 byl pro pečovatelskou službu rokem změn.
Rozšířili jsme oblast poskytování služeb také na obec
Větrný Jeníkov a její spádové a okolní obce, včetně
menších vesnic, kde dosud nebyla terénní služba   
dostupná. V souvislosti s rozšířením působnosti bylo nutné
posílit také tým pracovníků pečovatelské služby, aby bylo
možné   zajistit   rostoucí   potřeby   a   požadavky    zájemců
o službu.

CHARITNÍ PEČOVATELSKÉ
SLUŽBY

Počet klientů Průměrný věk Počet najetých km

244 78 116 005
Hodin přímé péče

6 728

KONTAKT
Jana Řádová, DiS.
tel.: 777 736 047
e-mail: pecovatelska.sluzba@charitahb.cz
HUMPOLEC, Školní 730

ŽELIV, JIŘICE, LIPNICE
NAD SÁZAVOU
GOLČŮV JENÍKOV

tel.: 777 736 047
tel.: 703 877 450

Na  samotě  nedaleko  lesa  žijí  manželé  Jiřina
a Václav, kteří spolu sdílejí společný domov už
více než šedesát let. Pan Václav je již několik
let upoután na lůžko a je plně odkázán na
pomoc druhých. Přesto si zachovává dobrou
náladu a chuť do života. Každodenní péče
probíhá za podpory pečovatelské služby, která
pomáhá    s     hygienou,     podáváním    stravy
i celkovým komfortem. Společné chvíle při
péči často provází povídání, zpěv lidových
písní nebo  vzpomínky,  které  přinášejí   radost
a pocit blízkosti.

Podpora pečovatelské služby je zároveň
velkou    oporou    i    pro    paní    Jiřinu,    která
o manžela dlouhodobě pečuje. Díky
pravidelné     pomoci     může     péči     zvládat
a společně tak mohou i nadále zůstávat ve
svém domově, na místě, kde prožili celý život.

„Jednoduchý akt péče je hrdinstvím.“  Edward Albert
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Centrum sociálních služeb Petrklíč poskytuje ambulantní
podporu dětem, mládeži a dospělým s mentálním, tělesným
či kombinovaným postižením a seniorům se sníženou
soběstačností, včetně zcela imobilních osob. Cílem služby
je rozvíjet a udržovat schopnosti klientů, posilovat jejich
samostatnost a umožnit jim co nejdéle žít v přirozeném
prostředí. Služba nepokrývá zdravotní péči.

Počet klientů se v uplynulém roce opět zvýšil. Pokračovali
jsme  v   dlouhodobé   spolupráci  s  místními  organizacemi
a institucemi.

Pro klienty jsme připravili řadu aktivit a výletů po Ledči nad
Sázavou a okolí. V dílnách klienti tvořili především keramiku
a sezónní dekorace.

Zprostředkovali jsme potravinovou a materiální pomoc
celkem 16 lidem a jedné rodině.

CENTRUM SOCIÁLNÍCH
SLUŽEB PETRKLÍČ

Počet klientů Počet výkonů Počet najetých km

51 3 200 37 533
Hodin přímé péče

10 000

KONTAKT
Mgr. Miroslav Sklenář
tel.: 777 736 067
e-mail: petrklic@charitahb.cz
LEDEČ NAD SÁZAVOU, Barborka 1324

V loňském roce uprostřed léta se na nás
obrátila snacha paní Dany. Vyprávěla nám, jak
je tchýně nepříjemná, s nikým doma
nespolupracuje a veškerý volný čas chce trávit
jenom   s   dcerou.   Dcera  jí  každý  den  četla
z knihy, pomáhala jí se samoobsluhou
(hygiena, oblékání), ale také s pohybem. Se
snachou jsme se domluvili, že nás paní Dana
navštíví a prohlédne si zařízení.

Po návštěvě Petrklíče byly dcera i snacha
překvapené. Paní Dana o Petrklíči doma
vyprávěla, moc se jí zde líbilo. Domluvili jsme
se tedy, že paní Dana začne do Petrklíče
chodit  2x   týdně.   Nejprve  paní  Dana  téměř
s nikým nepromluvila, působila odtažitě. Posun
byl ale v tom, že v Petrklíči začala sama jíst.

Asi po 3 měsících, kdy nás paní Dana
pravidelně   navštěvovala,   došlo    k    posunu.
Z nerudné paní se stala výborná společnice,
která   je  pro  každou  legraci.   Vtipkuje  nejen
s pracovnicemi, ale i s ostatními klienty. Proto
je mezi všemi oblíbená.
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Posláním Chráněného bydlení Petrklíč je poskytovat
podporu dospělým lidem s mentálním nebo
kombinovaným postižením tak, aby mohli co nejvíce rozvíjet
svou samostatnost a přiblížit se běžnému životu svých
vrstevníků.  Služba   je  zaměřena  na získávání,  upevňování
a udržování dovedností potřebných pro co nejvíce
samostatné fungování v domácnosti i v každodenním
životě.

V roce 2025 jsme se vzhledem k náročnější péči o jednoho
z klientů zaměřili především na aktivity v okolí Ledče nad
Sázavou.   Společně   jsme   vyráželi  na  sběr  ovoce  a  hub
a věnovali jsme se také práci na zahradě.

V Chráněném bydlení byl upraven pokoj odstraněním
kuchyňské linky, aby poskytoval pohodlnější a praktičtější
zázemí. Klienty pravidelně navštěvovala dobrovolnice, která
se s nimi věnovala tvoření a výrobě dekoračních předmětů.

CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ
PETRKLÍČ

Počet klientů

4
Obložnost

100%

„Domov je tam, kde můžeme být sami sebou a nikdo nás nesoudí.“  Maya Angela

KONTAKT
Mgr. Miroslav Sklenář
tel.: 777 736 067
e-mail: petrklic@charitahb.cz
LEDEČ NAD SÁZAVOU, Barborka 1324

NOVÝ DOMOV
Na konci léta roku 2024 zemřela panu Pavlovi
maminka, která byla nejen jeho opatrovnicí,
ale i velmi blízkou osobou. Do té doby s ní  
společně se svým bratrem žil ve společné
domácnosti a byl na její péči plně odkázán.
Současně docházel do denního stacionáře
Petrklíč.    Po    úmrtí   maminky   zůstal   bydlet
s bratrem, ten však nemohl zajišťovat
celodenní péči. Obrátil se proto na naši
službu.

Na přelomu roku 2024 a 2025 se podařilo
zajistit   všechna   potřebná  lékařská  vyšetření 
a péči. Díky tomu došlo k odstranění
dlouhodobých obtíží a zdravotní stav pana
Pavla je nyní stabilizovaný a pod kontrolou.
Péči milující maminky nahradit nelze, můžeme
však zajistit podporu a rozsah služeb, na které
již její síly nestačily. Pan Pavel na maminku
často vzpomíná, přesto dnes někdy nazývá
Chráněné bydlení svým domovem.
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Osobní asistence pomáhá lidem v nepříznivé životní situaci
zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí a žít běžný
život podle vlastních přání a možností. Díky individuálnímu
přístupu a důrazu na zachování i rozvoj samostatnosti
podporuje osoby, které se již nedokážou plně o sebe
postarat, ale chtějí zůstat doma, ve známém a bezpečném
prostředí.

Služba je určena dětem, dospělým i seniorům s tělesným,
mentálním  či  jiným   zdravotním  postižením,   včetně   osob
s poruchou autistického spektra, a také seniorům, kteří
nezvládají základní životní úkony vlastními silami. Osobní
asistence je poskytována osobám všech věkových kategorií
– od předškolních dětí až po seniory nad 80 let.

V ROCE 2025
Přijali jsme 77 žádostí o naši službu.
Sepsalo se 51 nových smluv.
S klienty jsme najezdili celkem 625 km.
Klientů bylo 96, z toho 61 žen, 30 mužů a 5 dětí.

OSOBNÍ ASISTENCE

Počet klientů Hodin přímé péče Počet najetých km

96 13 115 179 800
Počet návštěv

12 314

 „Láska začíná péčí o ty nejbližší, ty doma.“  Matka Tereza

KONTAKT
Věra Kratochvílová, DiS.
tel.: 777 630 447
e-mail: osobni.asistence@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128

Terénní službu poskytujeme na území
těchto obcí s dojezdem do 15 km:
Havlíčkův Brod, Chotěboř, Přibyslav,
Humpolec, Golčův Jeníkov, Světlá nad
Sázavou a Ledeč nad Sázavou.

ROZŠÍŘENÍ OSOBNÍ
ASISTENCE
Rok 2025 byl pro naši službu obdobím
významných změn a rozvoje. Rozšířili jsme
cílovou  skupinu  o  děti  již  od   3  let  věku
a navázali úzkou spolupráci se Střediskem
rané péče. Zároveň jsme rozšířili území
působnosti  o   oblast   Ledče nad  Sázavou
a její okolí do 15 km a posílili tým o nového
sociálního pracovníka pro oblast Golčova
Jeníkova.

Důležitou součástí rozvoje bylo také další
vzdělávání pracovníků, včetně účasti na
školení zaměřeném na využití virtuální reality,
které přispělo ke zkvalitnění poskytovaných
služeb.
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Astra – denní centrum pro seniory je ambulantní sociální
služba v Humpolci a okolí určená osobám od 55 let se
sníženou soběstačností z důvodu věku, nemoci či
zdravotního postižení, včetně osob s Parkinsonovou
chorobou a demencí, které potřebují podporu jiné osoby.

Posláním centra je pomáhat uživatelům zvládat nepříznivou
životní situaci, udržet jejich schopnosti a dovednosti co
nejdéle, předcházet sociálnímu vyloučení a poskytovat
podporu při běžných záležitostech, a to s důrazem na
důstojný, respektující a individuální přístup.

V ROCE 2025
Nejstaršímu klientovi bylo 99 let.
Nejmladšímu klientovi bylo 55 let.
Průměrný věk klientů byl v roce 2025 80 let.

ASTRA - DENNÍ CENTRUM
PRO SENIORY

Počet klientů Hodin přímé péče Počet najetých km

64 2 697 9 314
Provozní doba v hod.

2 460

„Kde není úcta vůči starým, není budoucnost pro mladé.“    papež František

KONTAKT
Tereza Romanovská. DiS.
tel.: 777 736 069
e-mail: astra@charitahb.cz
HUMPOLEC, Školní 730

VÝLET DO PLAČKOVA
Někdy stačí malá vesnička a známé cesty, aby
se člověk na chvíli vrátil v čase. Přesně takový
byl náš výlet s klienty do Plačkova. Místo
nebylo vybráno náhodou – rybník Pařezáč byl
svědkem mnoha malých i velkých příběhů
jejich mládí.

Cesta po obědě probíhala v klidu, jako by se
každý v duchu vracel ke  vzpomínkám  na  léto
a bezstarostné dny. Po příchodu k pláži jsme
se na chvíli zastavili. Rybník byl známý a přece
jiný. Při procházce přes hráz se postupně
otevíraly   další   vzpomínky    –   někdo    zůstal
u vody, jiní se vydali lesní cestou, kudy kdysi
chodili na houby.

Cestou zpět panovalo příjemné ticho po dni,
který měl smysl. Výlet do Plačkova nebyl jen
procházkou, ale návratem do časů mládí,
lehkosti a letních dobrodružství. A na chvíli to
tak bylo znovu.
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Sociálně terapeutická dílna je místem, kde každý člověk
dostává prostor rozvíjet své schopnosti, posilovat
samostatnost a hledat vlastní cestu v životě. Příběhy jejich
uživatelů nejsou uzavřené, ale postupně se vyvíjejí – ať už
jde o přípravu na další formu bydlení či práce, osvojování
nových pracovních dovedností, nebo nalezení
smysluplného naplnění a pocitu sounáležitosti. Rok 2025
přinesl řadu posunů, mimo jiné i inspirativní příběh klientky,
která navzdory výraznému fyzickému omezení dokázala, že
s podporou a individuálním přístupem lze překonávat
překážky a posouvat se vpřed.

Služba je určena osobám s mentálním, tělesným či
kombinovaným postižením ve věku 15–80 let, které se
nacházejí v nepříznivé sociální situaci a potřebují podporu
při rozvoji pracovních, sociálních a osobních dovedností.
Sociálně terapeutická dílna nabízí bezpečné prostředí
lidem, kteří se bez pomoci druhých obtížně uplatňují na
chráněném či otevřeném trhu práce.

SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÁ
DÍLNA

Počet klientů Počet intervencí Počet najetých km

15 1 242 32 990
Hodin přímé péče

4 656

„Příběhů ze služby je tolik, kolik se v ní potkává lidí.” Jitka Hortová

KONTAKT
Jitka Hortová
tel.: 739 579 006, 731 604 786
e-mail: stdledec@charitahb.cz
LEDEČ NAD SÁZAVOU, Pivovarská 1223

MILNÍKY ROKU 2025
Rok 2025 lze shrnout jako úspěšný – jako rok,
na který je možné dále navázat. Dařilo se nám
posouvat uživatele naší služby v jejich
pracovních a praktických dovednostech, ale
také podporovat jejich osobní růst.

Do programu jsme zařadili kulturní aktivity,
které významně přispívají k sociálnímu
začleňování a otevírání nových obzorů.
Navštívili jsme několik výstav a zúčastnili jsme
se prodejních akcí, na kterých jsme
prezentovali naši službu a prodávali výrobky,
které naši uživatelé dokázali vyrobit vlastníma
rukama.

Podařilo se nám také výrazně zvelebit naši
zahradu: osadili jsme ji  stromy,  okrasnými  keři
a úspěšně jsme vypěstovali různé druhy
zeleniny. Velkou ctí pro nás bylo na zahradu
umístit sochu od místního kamenosochaře,
která prostor obohatila a dodala mu jedinečný
charakter.
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Charitní domov je azylový dům, tedy pobytová sociální
služba,   poskytovaná   ve   dvou    zařízeních    v    Humpolci
a v Havlíčkově Brodě. Poskytujeme dočasné bydlení
těhotným ženám a jednotlivým rodičům pečujícím o dítě,
jejichž nepříznivá sociální situace je spojena se ztrátou
bydlení a kteří nejsou schopni tuto situaci zvládnout
vlastními silami. Poskytujeme jim bezpečné zázemí, vhodné
podmínky pro péči o děti a podporu při řešení jejich
sociální situace, aby mohli žít běžný život rodin s dětmi. 

Služba je určena jednotlivým zletilým osobám, které se
ocitly v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou
bydlení a nejsou schopny tuto situaci řešit vlastními silami.
Podporu poskytujeme těhotným ženám a ženám pečujícím
o nezaopatřené dítě, zpravidla do 18 let jeho věku. V zařízení
v Humpolci je služba rozšířena také na muže pečující o dítě.

Spádovou oblastní služby jsou obce s rozšířenou
působností Havlíčkův Brod a Humpolec. V případě volného
místa je možné poskytnou službu i klientům mimo
vymezená města.

CHARITNÍ DOMOVY

Počet klientů Počet intervencí Počet hodin přímé péče

26 2 895 1 885
Počet úkonů

6 017

KONTAKT

Charitní domov Humpolec
tel.: 739 965 770
e-mail: charitni.domov@charitahb.cz
HUMPOLEC, Školní 730

Charitní domov pro matky s dětmi
Havlíčkův Brod
Mgr. Petra Hašková
tel.: 731 646 843
e-mail: charitni.domov@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD,
Boženy Němcové 188
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V roce 2025 jsme poskytli ubytování celkem 26 dospělým
osobám a 46 dětem, z toho jednomu muži s dcerou.
Průměrná obsazenost služby dosáhla 95 %. V průběhu
pobytu klientů umožňujeme také krátkodobé pobyty dětí,
které nejsou v jejich výhradní péči, čímž podporujeme
udržování a posilování rodinných vztahů.

Z kapacitních důvodů jsme byli nuceni odmítnout 33
žádostí, další 3 žádosti nesplňovaly cílovou  skupinu  služby.
V zařízení v Humpolci se podařilo získat a upravit novou
místnost, která byla vybavena jako herna pro děti.
Prostor slouží k bezpečné hře,  společným  aktivitám  rodičů
s dětmi i k programům realizovaným pracovníky zařízení.

Budova azylového domu v Havlíčkově Brodě byla
vyhodnocena jako dlouhodobě nevyhovující. V reakci na
tuto situaci vznikl  projekt   Azylový  dům  u sv.  Kateřiny,
v jehož rámci dojde  k  navýšení  kapacity  o  osm  lůžek
a k vybudování bezbariérového přístupu.

Také v roce 2025 zůstala klíčovým prvkem služby
individuální práce s klienty podle jejich konkrétních potřeb.
Ve spolupráci s Potravinovou bankou a hypermarketem
Albert měli klienti zajištěn pravidelný přístup k potravinám.
Vzdělávání pracovníků podpořila Nadace ČEZ. Na pořízení
vánočních dárků  přispěli  zákazníci  Smetanak  Kids  Coffee
a    další    dárci.   Poděkování   patří   rovněž   všem   firmám
a organizacím, které v průběhu roku podpořily naši činnost
či přímo pomohly klientům služby.

Paní Marie k nám přišla se svou
dvanáctiletou dcerou po velmi
náročném období, které provázelo
dlouhodobé partnerské napětí,
odchod z domácnosti a následné
přespávání u známých. Věděla, že
takto už dál žít nemohou, zároveň však
neměla nikoho, na koho by se mohla
obrátit.

V prvních týdnech byly paní Marie i její
dcera     uzavřené      a      plné      obav
z budoucnosti. Postupně však paní
Marie začala využívat nabízené služby
– především sociální poradenství,
pomoc s vyřizováním sociálních dávek
a podporu při hledání zaměstnání. Díky
pravidelným konzultacím se podařilo
stabilizovat její finanční situaci a vyřešit
několik dlouhodobě zatěžujících
úředních záležitostí.

Během pobytu si paní Marie našla
zaměstnání a její dcera začala
navštěvovat výtvarný kroužek, kde se
projevil její výrazný výtvarný talent. Po
několika měsících se situace rodiny
natolik zlepšila, že si paní Marie s nově
nabytou sebedůvěrou začala hledat
bydlení. To se podařilo a rodina se
přestěhovala do vlastního, skromného,
ale bezpečného a klidného domova.

Při odchodu nám paní Marie řekla, že
díky pobytu v azylovém domě znovu
uvěřila, že to zvládne sama.

ZHODNOCENÍ ROKU 2025
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Nízkoprahový klub BAN! je služba sociální prevence, která
se zaměřuje na snižování rizik vyplývajících z životní situace
nebo životního stylu mladých lidí. BAN! je pro děti a mladé
lidi z Havlíčkova Brodu a okolí ve věku od 8 do 20 let, kteří
prožívají situace spojené s dospíváním, ve kterých si nevědí
rady, chovají se rizikově nebo jsou takovým chováním
ohroženi. 

Uplynulý rok přinesl řadu výzev a rozvojových aktivit.
Zaměřili jsme se na zkvalitnění spolupráce s dalšími
odborníky, díky čemuž se nám dařilo poskytovat mladým
lidem komplexnější podporu. Velkou pozornost jsme
věnovali také integraci cizinců, především z Ukrajiny, a díky
podpoře města Havlíčkův Brod se podařilo udržet pozici
interkulturní asistentky. Součástí roku byly tradiční akce,
jako BAN!fest, Týden nízkoprahových klubů a řada
preventivních i volnočasových programů, z nichž si klienti
nejvíce oblíbili cyklovýlety a letní přespání pod stanem.

NÍZKOPRAHOVÝ
KLUB BAN!

Počet klientů Počet smluv Průměrná denní docházka

253 75 17, 5
Počet návštěv

4 357

KONTAKT
BcA. Vanesa Elischerová
tel.: 703 877 451
e-mail: ban@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD,
Rubešovo náměstí 171

MÍSTO, KDE MOHOU BÝT
SAMI SEBOU
V roce 2025 jsme s mnoha mladými lidmi
mohli sledovat jejich velký posun – od
nejistoty ve škole, potíží v rodině či konfliktů se
zákonem   až   k    větší    samostatnosti,    práci
a schopnosti zvládat náročné životní situace.

Klub je pro ně bezpečným místem, kde mohou
být sami sebou, sdílet své starosti a hledat
řešení témat, jako jsou vztahy, škola, duševní
zdraví či obavy z budoucnosti. Podporujeme je
také v praktických dovednostech, komunikaci
a jednání na úřadech nebo je v případě
potřeby doprovázíme.

Za každým pokrokem stojí jejich odvaha dělat
postupné kroky vpřed. My jim na této cestě
poskytujeme zázemí a podporu – a
podobných jedinečných příběhů se u nás
odehrává mnoho a každý je jedinečný.

„Být odlišný není špatná věc. Znamená to, že jsi dost odvážný být sám sebou.”  Luna Lovegood
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ENCéčko poskytuje bezplatnou, anonymní a dobrovolnou
podporu dětem a mladým lidem ve věku 8–21 let, kteří se
ocitli v obtížné životní nebo sociální situaci. Nabízí bezpečný
prostor pro rozhovor, odborné poradenství, doprovod na
úřady či další instituce. Cílem služby je pomoci mladým
lidem zvládat náročné období, dokončit vzdělání, najít
pracovní uplatnění a budovat zdravé vztahy. Řešíme
nejčastěji témata spojená s přijetím sebe sama,
sebepoškozováním, poruchy příjmu potravy, psychické
obtíže, vrstevnické, partnerské a rodinné vztahy, nastavení
bezpečných hranic, návykové látky apod.

Rok 2025 byl pro službu obdobím významných změn. Došlo
k personální obměně týmu a nastavení nových pracovních
postupů.      Zároveň      se    podařilo     navázat     spolupráci
s organizacemi v regionu, školami i dalšími institucemi.
Pracovníci se průběžně  vzdělávali  v  oblasti  managementu
a motivačních rozhovorů. Tyto kroky přispěly k posílení
odbornosti týmu a vytvořily základ pro další rozvoj služby.

ENCÉČKO - NÍZKOPRAHOVÉ
ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ

Počet klientů Počet intervencí Hodin v přímé péči

152 5 577 1 153
Počet kontaktů

136

KONTAKT
Mgr. Adéla Šebestová
tel.: 777 736 040
e-mail: encecko@charitahb.cz
SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU, Sázavská 598

UŽ V TOM NEJSEM SAMA
Patnáctiletá Helena přišla do služby s tím, že
„už to ve škole nezvládá“. Zpočátku chtěla řešit
především napjaté vztahy ve třídě. Díky
bezpečnému prostředí a pravidelným
individuálním rozhovorům se však postupně
otevřela i v dalších tématech. Svěřila se, že si
někdy ubližuje, aby se jí ulevilo, a že
omezování jídla jí dává pocit kontroly.

Při spolupráci jsme využívali prvky
motivačních rozhovorů, škálování pro zjištění
míry     rizika,      nácvik     zvládacích     strategií
a společně jsme vytvořili krizový plán. Nabízeli
jsme Helen možnost návazné odborné
pomoci,    tempo    spolupráce    však    zůstalo
v   jejich   rukou.   Zaměřili   jsme   se  na   práci
s emocemi, posilování sebehodnoty a hledání
konkrétních kroků, které jí pomáhaly lépe
zvládat tlak vrstevníků. Postupem času se
rizikové chování podařilo omezit a Helena svůj
posun shrnula slovy: „Už v tom nejsem úplně
sama a vím, že to můžu říct nahlas.“

„Není důležité, co se vám stane, ale jak na to zareagujete.”  Epiktétos
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Nízkoprah Sešlost je místem pro všechny děti a dospívající
od 6 do 26 let, kteří se nacházejí v náročné situaci,
potřebují podporu či pomoc. 

Pracovníci naslouchají a poskytují podporu v
náročných situacích. Jsou partnerem při otvírání témat,
která jsou pro klienty důležitá. 
Nabízí informace, díky kterým klienti zvládají lépe řešit
situace. 
Vytváří prostor pro setkávání a sdílení.
V klubu se společně učí respektu a vzájemné
komunikaci. Trénují s klienty, jak předcházet konfliktům,
řešit je a jak mluvit o svých potřebách i pocitech. 
Pomocí klubových aktivit pomáhají klientům rozvíjet
nové dovednosti a schopnosti, které je vedou k větší
samostatnosti. 
Doprovází klienty na místa, kam je pro ně obtížné jít
samotné – například na OSPOD, policii, úřad práce
apod. Podporují klienty, aby dokázali vyjádřit své
potřeby a hájit své zájmy.
Pokud nejsou k řešení daného tématu kompetentní,
pomáhají klientovi zprostředkovat návaznou službu. 

NÍZKOPRAH SEŠLOST

Počet klientů Hodin přímé práce s klienty

129 1 078
Počet kontaktů

4 000

KONTAKT
Bc. Gabriela Pelikánová
tel.: 737 899 092
e-mail: seslost@charitahb.cz
HUMPOLEC, Dolní náměstí 34

Rok 2025 přinesl mnoho nového. Díky České
asociaci streetwork se naše služba mohla
zapojit do projektu Podpora multidisciplinární
práce        s         dětmi          a        dospívajícími
v nízkoprahových sociálních službách. Projekt
nám     umožnil      získat      nové     dovednosti
a zkušenosti při podpoře klientů napříč
různými službami a organizacemi.

Proběhl také první kulatý stůl s pracovnicemi
sociálního odboru města Humpolec, kde bylo
hlavním tématem hledání možností
spolupráce. Podařilo   se   navázat   partnerství
s organizacemi Člověk v tísni a Nadačním
fondem pro Pelhřimovsko, který podpořil naši
službu vybavením sloužícím k rozvoji našich
nejmladších klientů. Podporu jsme také získali
od studentů a pedagogického sboru
Gymnázia dr. A. Hrdličky v Humpolci, kteří
věnovali výtěžek ze své kavárničky. Díky daru
můžeme     reagovat     na     potřeby      klientů
a zprostředkovat jim potřebnou pomoc. 

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM
2025

„Nejlepší způsob, jak předpovědět budoucnost, je vytvořit ji.”  Abraham Lincoln
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Šipka – sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi
poskytuje podporu rodinám s jedním nebo více
nezaopatřenými dětmi, které se ocitly v dlouhodobě
nepříznivé sociální situaci. Ta může zahrnovat například
nevyhovující bytové podmínky, nezaměstnanost nebo
dluhy. Rodiče často nedokážou tuto situaci zvládnout
vlastními silami a její důsledky mohou negativně ovlivňovat
vývoj dětí.

Posláním   služby   Šipka   je   poskytovat  odbornou  pomoc
a podporu rodinám, které jsou nepříznivou sociální situací
ohroženy nebo zasaženy, aby mohly žít běžným způsobem
života, stejně jako ostatní obyvatelé regionu, kteří sociální
službu nepotřebují.

Smyslem služby je pomoci vytvořit takové podmínky, aby
rodina dokázala svou situaci zvládat samostatně a podporu
již nepotřebovala.

ŠIPKA - SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ
SLUŽBA PRO RODINY S DĚTMI

Počet klientů Počet hodin přímé péče Počet najetých km

288 3 991 33 454
Počet intervencí

3 117

KONTAKT
Bc. Jitka Muzikářová, DiS.
tel.: 734 267 292
e-mail: sas@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Rubešovo nám. 173

ŠIPKA V ROCE 2025
V polovině ledna posílila náš tým nová
pracovnice. V červnu jsme podali dvě
grantové žádosti. V srpnu se nám podařilo
uskutečnit výlet do Světlé nad Sázavou, kde
byl pro děti v městské knihovně připraven      
tematický program s Harrym Potterem.

Na podzim se služba zapojila do projektů
Strom splněných přání a Krabice od bot.
Pracovníci se zároveň zúčastnili odborného
školení zaměřeného na motivační rozhovory.
Dne 27. října se uskutečnil společný výlet do
zoologické zahrady  v  Brně,  který  si  účastníci
i přes nepříznivé počasí velmi užili.

Závěr   roku   přinesl   také   radostnou   zprávu
v podobě finančního daru od společnosti
COOP   HB.   Díky   této   podpoře   mohly  děti
z našich služeb obdržet mikulášské balíčky.
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Posláním Občanské poradny je poskytovat informace, rady
a pomoc, které u uživatelů nacházejících se v nepříznivé
sociální situaci povedou ke zlepšení jejich situace a zvýšení
jejich  samostatnosti.  Služby  jsou  poskytovány  zdarma,
v poradně je možné vystupovat anonymně. Poradci
vysvětlují klientům jejich situaci, navrhují řešení, vyhledávají
informace, předávají vzory různých písemností, pomáhají se
sepisováním písemností či vyplňováním formulářů,
upozorňují klienty na související skutečnosti, předávají
kontakty na další služby či organizace.

Služba je poskytována osobám, které jsou v nepříznivé
sociální situaci, které neznají svá práva a povinnosti, hledají
informace, rady a pomoc při prosazování svých
oprávněných zájmů a práv, které se neorientují ve své
situaci.

Od března 2025 poskytuje Občanská poradna své
služby i formou terénní služby na území města
Havlíčkův   Brod   a   zřídili  jsme  nové  kontaktní  místo
v Chotěboři. V listopadu jsme u příležitosti 25. výročí
vzniku poradny uspořádali Den otevřených dveří.

OBČANSKÁ PORADNA

Počet klientů Zodpovězeno otázek

825 2 361
Počet konzultací

1 060

KONTAKT
Vendula Prokšová, DiS.
tel.: 734 267 423
e-mail: poradna@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Boženy Němcové 188

HUMPOLEC,

SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU,

CHOTĚBOŘ

Havlíčkovo nám. 91, tel.: 731 604 742

Sázavská 598, tel.: 731 604 742

Jiráskova 669, tel.: 703 877 449

Pana M. začal nadřízený přesvědčovat, aby
podepsal dohodu o ukončení pracovního
poměru. Tvrdil mu, že je to „nejjednodušší
řešení“ a že by podpis měl provést hned. Pan
M.   ale   cítil,   že   na   něj   zaměstnavatel  tlačí,
a nebyl si jistý, zda je dohoda pro něj výhodná.

Rozhodl se proto obrátit na Občanskou
poradnu, kde mu bylo vysvětleno že podpis
dohody je dobrovolný a že pokud ji nechce,
nikdo ho k tomu nesmí nutit. Upozornila ho, že
při dohodě nemusí vzniknout nárok na
odstupné, zatímco při výpovědi z organizačních
důvodů ano.

Když se pan M. ozval a odmítl dohodu
podepsat, zaměstnavatel změnil postup. Předal
mu řádnou výpověď a přiznal mu zákonné
odstupné.

Dluhová problematika
39%

Ostatní
16%

Rodinné právo
9%

Pracovněprávní vztahy
8%

Bydlení
7%

Sociální dávky
7%

Sociální zabezpečení
3%

Soudní řízení
2%

Občanskoprávní
vztahy 8%
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Raná péče je sociální  služba  zaměřená  na  podporu  rodin
s dětmi od 0 do 7 let, jejichž vývoj je ohrožen nebo které
mají zdravotní postižení. Služba je převážně terénní, probíhá
zejména v domácím prostředí rodin a je doplněna
ambulantní formou podpory.

Hlavní náplní služby je návštěvní činnost v rodině dítěte,
která spočívá v odborném vedení a podpoře rodičů při
výchově a cílené stimulaci dítěte s cílem co nejvíce rozvíjet
jeho individuální schopnosti a dovednosti. Součástí služby
je také kvalifikované poradenství v oblasti speciálně
pedagogické, psychologické a sociálně-právní, včetně
poskytování srozumitelných informací o charakteru
postižení či onemocnění dítěte. Nedílnou součástí rané
péče     jsou    rovněž    terapeutické    aktivity     realizované
v psychorelaxační místnosti, jako je muzikoterapie,
aromaterapie, masáže dětí a kojenců, bazální a orofaciální
stimulace, výživové a rodinné poradenství, a dále
rehabilitační činnosti zaměřené na pohybovou stimulaci,
cvičení rodičů s dětmi a léčebný tělocvik.

STŘEDISKO RANÉ PÉČE

Počet rodin Počet intervencí Počet najetých km

93 1 570 25 751
Počet kontaktů

1 410

„Není těžké milovat dítě zdravé a krásné, avšak jen velká láska se dovede sklonit k dítěti postiženému.“ Erich Schopler

KONTAKT
PhDr. Irena Salaquardová
tel.: 777 741 449
e-mail: rana.pece@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Horní 3188

PŘÍBĚH MAGDALENKY

Terénní službu poskytujeme na území
Kraje Vysočina. (Havlíčkův Brod,
Chotěboř, Světlá nad Sázavou, Jihlava,
Pelhřimov, Humpolec, Pacov, Žďár nad
Sázavou)

Magdalenka je čtyřletá holčička s vrozenou
vývojovou        vadou        dolních        končetin
a diagnostikovaným dětským autismem. Je
nemluvící, má výrazně opožděný
psychomotorický vývoj a vyžaduje celodenní
péči   rodičů.   Její   obtíže   se   projevují   také
v komunikaci, hře a zvládání emocí.

Rodina se obrátila na Středisko rané péče,
které jí pomohlo lépe porozumět potřebám
dcery a nastavit vhodnou podporu. Díky
pravidelné spolupráci získali rodiče odborné
vedení, praktické rady i dostupné terapeutické
aktivity, které Magdalenku rozvíjejí a pomáhají
jí zvládat každodenní situace. Raná péče je
pro rodinu důležitou oporou při hledání cest,
jak Magdalenku co nejlépe podpořit ve vývoji.
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ŠATNÍK HUMPOLEC

Počet zákazníků Počet pytlů k likvidaci Počet najetých km

3 000 300 1 530
Vypůjčených pomůcek

65

KONTAKT
Věra Habichová
tel.: 734 435 488
e-mail: pomoc@charitahb.cz
HUMPOLEC, Komenského 1353

Šatník poskytuje materiální a potravinovou pomoc lidem,
kteří se ocitli v obtížné životní situaci. Darované věci pečlivě
třídíme, část z nich dále využíváme a recyklujeme.
Nepoužitelné předměty ekologicky likvidujeme, a tím
přispíváme k ochraně životního prostředí.

V uplynulém období došlo ke zmenšení sortimentu
prodávaného zboží a  byla  ukončena  služba  oprav  oděvů.
Nadále pokračuje prodej ošacení, o který je dlouhodobě
velký zájem. Zákazníkům poskytujeme individuální podporu
při výběru. Počet zákazníků se v průběhu roku zvýšil a mnozí
se k nám pravidelně vracejí.

Součástí prostoru je nově také Půjčovna  
rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. Po vrácení
pomůcky      vždy      důkladně       čistíme,       dezinfikujeme
a kontrolujeme jejich technický stav, případně zajišťujeme
opravy.

Do Šatníku přišel muž, který si původně chtěl
zakoupit pouze pracovní montérky do nového
zaměstnání. Během rozhovoru s pracovnicemi
se zmínil, že si po delší době zařizuje vlastní
bydlení a chybí mu základní vybavení
domácnosti.   Pracovnice   mu   proto   nabídly
i další věci, které by mohl potřebovat.

Nakonec si kromě montérek odnesl také ložní
prádlo, ručníky, boty, záclonu a několik
drobností do domácnosti. Ocenil především
možnost pořídit vše na jednom místě a za
dostupnou cenu, která odpovídala jeho
aktuální finanční situaci. Díky tomu mohl svůj
nový domov rychleji a důstojně vybavit.

Při odchodu poděkoval za ochotu a vstřícný
přístup se slovy: „Rád se sem vracím.“ Jeho
příběh je jedním z mnoha, které potvrzují, že
Šatník není jen místem pro nákup oblečení, ale   
také   prostorem    podpory,    porozumění
a praktické pomoci lidem, kteří začínají znovu
nebo procházejí náročným obdobím.

RÁD SE SEM VRACÍM
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Dětská skupina Brodští broučci v Havlíčkově Brodě
poskytuje celodenní péči dětem od dvou let do zahájení
povinné školní docházky, přednostně těm, které ještě
nemají nárok na předškolní vzdělávání.

Posláním skupiny je individuální a respektující přístup ke
každému dítěti v podnětném a bezpečném prostředí, které
podporuje přirozený rozvoj, samostatnost, sociální
dovednosti, motoriku i hygienické návyky.

DĚTSKÁ SKUPINA
BRODŠTÍ BROUČCI

Počet broučků Průměrný věk Akcí  pro veřejnost

29 2,5 8
Hodin s broučky

2 133

„Budoucnost světa závisí na kvalitě péče a lásky, kterou dáváme našim dětem.“ Nelson Mandela

KONTAKT
Mgr. Vladislava Vlčková
tel.: 734 261 529, 731 514 747
e-mail: broucci@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Rubešovo nám. 171

ROK 2025 U BROUČKŮ
Výchovně-vzdělávací činnost u Broučků
probíhala  tematicky   podle   týdenních  plánů
a byla zaměřena na rozvoj dětí prostřednictvím
výtvarných,         pohybových,        rozumových
a hudebních aktivit. Součástí programu byl
každodenní  pobyt  venku  a   pravidelné  čtení
z dětských knih, které dětem téměř každý
čtvrtek zajišťovala dobrovolnice. Postupně
jsme také zařazovali nové aktivity, jako ranní
cvičení,     smyslové      hry      (sensory      play)
a logopedické činnosti.

Během letních prázdnin probíhaly tematicky
laděné Letní minidružiny. V průběhu roku jsme
uspořádali setkání s rodiči nově nastupujících
dětí a společně s dětmi jsme prožili řadu
tradičních akcí a slavností, například karneval,
vítání jara, vynášení Moreny, Velikonoce,
čarodějnice, dušičky a Mikuláše. Adventní
období jsme zakončili společným odpoledním
setkáním s rodiči při Adventním posezení.

Péče vychází z principů Montessori,
waldorfské a lesní pedagogiky, je
vedena podle Plánu péče a výchovy
a opírá se o hodnoty profesionality,    
komunikace, tolerance a individuality.
Po individuální domluvě jsou
přijímány také děti se speciálními
potřebami a děti mladší dvou let.
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Tato služba pomáhá rodinám i  jednotlivcům,  kteří  se  ocitli
v tíživé životní situaci, a to prostřednictvím materiální
pomoci přizpůsobené jejich aktuálním potřebám. Rodinám
s    dětmi     poskytujeme     především   základní    potraviny
a suroviny k vaření, které jim pomáhají zvládnout
každodenní chod domácnosti. Osobám bez přístřeší nebo
lidem   v   krizové   situaci    rozdáváme    potraviny    určené
k okamžité konzumaci. Součástí pomoci jsou také
hygienické potřeby, čisticí prostředky, pleny a další
nezbytnosti pro zajištění základních životních podmínek.
Matky s malými dětmi mohou získat také kojeneckou výživu,
sunary a vybrané bio produkty.

Podmínkou pro její využití je předání vyplněného
doporučení k odběru potravinové a materiální pomoci,
které je potvrzené kompetentním pracovníkem příslušného
úřadu či sociálním pracovníkem, který doprovází klienta při
řešení jeho nepříznivé sociální situace.

POTAVINOVÁ
A MATERIÁLNÍ POMOC

Počet klientů

3 721
Vydáno balíčků

1 500

KONTAKT
Bohumír Špaček
tel.: 703 877 445
e-mail: potraviny@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128
HUMPOLEC, Komenského 1353

ROZŠÍŘENÍ NABÍDKY
V ROCE 2025
Materiální     pomoc    však    nekončí      pouze
u potravin a hygieny. V prosinci roku 2025 se
podařilo    náš    sklad    významně   doplnit
o velké množství kuchyňského vybavení,
které pomáhá rodinám při zařizování
domácnosti. Zároveň jsme rozšířili nabídku
o outdoorové vybavení pro osoby bez
domova, například spacáky, stany, karimatky či
batohy, které jim pomáhají lépe zvládat
náročné podmínky zejména v zimním období.
Pro rodiny se školními dětmi máme připraveny
také školní pomůcky, aby děti mohly bez
omezení pokračovat ve vzdělávání.

Cílem služby je poskytnout lidem okamžitou
pomoc v období krize, ulevit jim od největších
starostí a podpořit je na cestě ke stabilnějším
a důstojnějším životním podmínkám.
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Půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek nabízí
možnost zapůjčení zdravotních a podpůrných pomůcek pro
nemocné, osoby po úrazech či operacích, seniory i lidi se
zdravotním postižením. Služba je určena všem, kteří se ocitli
v situaci, kdy potřebují dočasnou nebo dlouhodobější
pomoc při péči o sebe či své blízké v domácím prostředí.

V nabídce jsou například polohovací postele, kyslíkové
koncentrátory, invalidní vozíky, chodítka, WC křesla,
antidekubitní matrace a další pomůcky usnadňující
každodenní fungování. Pro zapůjčení není nutné
lékařské doporučení. Součástí služby je také základní
poradenství   při   výběru   vhodné   pomůcky   a   instruktáž
k jejímu správnému používání.

Doba zapůjčení není časově omezena a vždy se
přizpůsobuje individuálním potřebám klienta. Cílem
služby je podpořit bezpečnou domácí péči, usnadnit
rekonvalescenci a přispět k větší soběstačnosti klientů.

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH
A REHABILITAČNÍCH POMŮCEK

Počet smluv Počet najetých km

181 8 990
Zapůjčených pomůcek

330

KONTAKT
Monika Grundová
tel.: 739 396 195
e-mail: pujcovna@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128
HUMPOLEC, Komenského 1353

Úzce spolupracujeme s Domácím hospicem
sv.   Anny   a  Osobní  asistencí,  kde  pomůcky
z naší půjčovny významně přispívají k zajištění
důstojné a bezpečné péče v domácím
prostředí. Díky této spolupráci jsme schopni
pružně   reagovat  na aktuální  potřeby  klientů
a zajistit rychlé zapůjčení potřebného
vybavení.

Díky podpoře dárců a grantových výzev se
nám podařilo půjčovnu dále  rozšířit  a  doplnit
o nová elektrická polohovací lůžka, invalidní
vozíky a WC křesla, o která byl v průběhu roku
zvýšený zájem. Nově jsme také začali
zajišťovat dopravu kompenzačních
pomůcek přímo ke klientům, což výrazně
usnadňuje situaci rodinám bez možnosti
vlastního odvozu. 

Významnou změnou bylo rovněž
přestěhování humpolecké půjčovny do
prostor Šatníku, kde došlo k rozšíření nabídky
pomůcek i prodloužení otevírací doby.
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Dobrovolnické centrum Oblastní charity Havlíčkův Brod
propojuje lidi, kteří chtějí pomáhat, s těmi, kteří pomoc
potřebují. Vytváří bezpečný a profesionální rámec pro
dobrovolnickou činnost napříč našimi službami i v širší
komunitě. Zájemcům nabízí možnost smysluplného zapojení   
podle        jejich        časových         možností,        zkušeností
a osobního zaměření.

V uplynulém roce se naše Dobrovolnické centrum
věnovalo nejen podpoře stávajících dobrovolníků, ale také
rozvoji nové nabídky programů a možností uplatnění pro
všechny, kteří chtějí pomáhat ve prospěch druhých. Cílem
bylo lépe systematizovat a zpřehlednit nabídku
dobrovolnických příležitostí tak, aby si každý zájemce mohl
najít takovou formu zapojení, která odpovídá jeho časovým
možnostem, dovednostem i osobnímu nasazení.

DOBROVOLNICKÉ
CENTRUM

Počet dobrovolníků Podpořených osob

182 4 069
Dobrovolnických hodin

2 371

„Dobrovolnictví je jádrem lidského bytí. Nikdo neprošel životem bez pomoci někoho jiného.“ Heather French Henry

KONTAKT
Bc. Veronika Kadlecová
tel.: 739 218 160
e-mail: dobrovolnik@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128

V rámci tohoto úsilí jsme připravili nové
programy a role, které více reflektují aktuální
potřeby našich služeb i komunity. Dobrovolníci
se mohli zapojit například do doprovodů
klientů, podpory rodin v sociálně
terapeutických programech, aktivit pro
seniory či asistencí při komunitních
událostech a projektech. Další významnou
oblastí     byla     podpora     při     vzdělávacích
a volnočasových aktivitách pro děti a mládež.

Kladli   jsme   důraz    na   individuální    přístup
k dobrovolníkům – nabízeli jsme mentoring,
pravidelné konzultace i odborná školení, která
dobrovolníkům umožnila zkvalitnit jejich práci
a lépe porozumět potřebám lidí, kterým
pomáhají.     Součástí    činnosti    centra    byla
i koordinace spolupráce s externími partnery,
organizacemi a komunitními iniciativami, čímž
se podařilo rozšířit prostor pro dobrovolnickou
angažovanost i mimo samotné služby Oblastní
charity Havlíčkův Brod.
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Díky štědrosti dárců Tříkrálové sbírky 2025 jsme mohli
podpořit řadu oblastí, které mají přímý dopad na kvalitu
života lidí v našem regionu.

Část výtěžku byla využita na vybavení Domácí zdravotní
péče a Domácího hospice sv. Anny. Byly pořízeny oxymetry,
tlakoměry, zdravotnické brašny a další materiál, který
zdravotní sestry využívají každý den při péči o pacienty v
jejich domácím prostředí. Díky tomu mohou poskytovat
kvalitní a bezpečnou péči lidem, kteří chtějí zůstat doma
mezi svými blízkými i ve chvílích, kdy potřebují odbornou
pomoc.

Podpora směřovala také do Dobrovolnického centra.
Dobrovolníci absolvovali odborná školení zaměřená na
komunikaci s lidmi v duševní krizi a základy psychologie
osobnosti pro pomáhající profese. Získané znalosti jim
pomáhají nejen při dobrovolnické činnosti, ale přispívají
také k jejich osobnímu a profesnímu rozvoji. Každý
vyškolený dobrovolník tak může být ještě větší oporou
lidem, kterým věnuje svůj čas a energii.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025

Vybralo se

3 628 385 Kč
Počet kasišek

560

KONTAKT
Lukáš Fuit
tel.: 731 604 743
e-mail: tks@charitahb.cz
HAVLÍČKŮV BROD, Bělohradská 1128

Významná část prostředků byla určena na
přímou pomoc rodinám s dětmi. Díky finanční
podpoře mohly rodiny pořídit podpůrné
pomůcky, které napomáhají zdravému vývoji
dětí a usnadňují zvládání náročných životních
situací.

Tříkrálová sbírka 2025 podpořila také
rekonstrukci Domu Panny Marie. V historickém
centru Havlíčkova Brodu vzniká místo, které
propojí sociální služby, odborné poradenství a
podporu pro lidi v obtížných životních
situacích. Dům Panny Marie nebude pouze
zrekonstruovanou budovou. Stane se místem
naděje, pomoci a nových začátků. Nabídne
lepší dostupnost služeb nejen obyvatelům
Havlíčkobrodska, ale i lidem z celého regionu.
Pod jednou střechou zde najdou pomoc
rodiny, senioři, děti  i  další  lidé,  kteří  se  ocitli
v náročné životní situaci.

Každá koruna darovaná v Tříkrálové sbírce tak
pomáhá   konkrétním  lidem   a  proměňuje  se
v pomoc, podporu a naději tam, kde je jí
nejvíce potřeba. Děkujeme všem dárcům,
koledníkům i dobrovolníkům, kteří se do
sbírky zapojili. Bez vás by to nebylo možné.



Dům Panny Marie vznikl s jasným cílem, pomáhat těm, kteří
čelí nejtěžším životním výzvám. Jeho cílem je nejen
poskytnou potřebné zázemí, ale především přinést naději,
lepší dostupnost. Nejen Havlíčkobrodsko, ale celý kraj získá
prostor, který propojuje poradenství a sociální služby. A to
vše pod jednou střechou.

Budova   bude   po   rekonstrukci   sloužit    jako    bezpečné
a podpůrné prostředí pro všechny, kteří potřebují pomoc.
Rodiny  s  dětmi,   seniory  a  pro  každého,   kdo  se  nachází
v nepříznivé životní situaci a neví si rady.

Klíčovou součástí projektu bude rozšířené Středisko rané
péče, které díky novým prostorám zpřístupní své služby
rodinám dětí po předčasném nebo komplikovaném porodu,
dětí se zdravotním postižením a dětí ohrožených ve
zdravém vývoji, Tento projekt výrazně zkvalitní a zefektivní
poskytování sociálních služeb v regionu.

Pomozte vytvořit místo naděje a podpory!
Přispějte nyní – stačí naskenovat QR kód.
Děkujeme!

číslo účtu: 131-3239720257/0100
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VÝZNAMNÉ PROJEKTY
DŮM PANNY MARIE

Registrační číslo:
CZ.31.6.0/0.0/0.0/24_108/0010858 -
Stavební úpravy

Registrační číslo:
CZ.31.6.0/0.0/0.0/24_140/0011269 -
Stavební úpravy

Na tento projekt je poskytována finanční
podpora od Evropské unie.

Tento projekt podpořil KRAJ VYSOČINA
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Cílem projektu Azylový dům u sv. Kateřiny je vytvořit
moderní, bezpečné a dostupné přechodné ubytování pro
matky s dětmi v krizových situacích — zejména pro oběti
domácího násilí a matky s dětmi ohrožené ztrátou bydlení.

Projekt rozšiřuje kapacitu sociálních služeb v Havlíčkově
Brodě a nabízí důstojné podmínky a komplexní podporu,
včetně ubytování, sociálního poradenství a asistence při
návratu do běžného života. Budova bude bezbariérová,
energeticky úsporná a vybavená moderním zázemím, čímž
zároveň     přispívá     k     prevenci      sociálního     vyloučení
a komunitní péči.

Díky projektu se zvýší počet lidí, kterým může být
poskytnuta sociální prevence a podpora. Nový azylový dům
pojme až osm rodin (rodinou je myšlena matka s dětmi),
včetně jedné rodiny s více než čtyřmi dětmi.

Modernizace zajistí bezpečné, důstojné a bezbariérové
prostředí odpovídající současným standardům sociálních
služeb. Sociální poradenství a podpora při hledání práce
sníží riziko sociálního vyloučení a podpoří soběstačnost
klientů.

AZYLOVÝ DŮM
U SV. KATEŘINY

Registrační číslo:
CZ.31.6.0/0.0/0.0/24_140/0011268 -
Stavební úpravy

Na tento projekt je poskytována finanční
podpora od Evropské unie.

Tento projekt podpořil KRAJ VYSOČINA

Podpořte matky s dětmi v tíživé situaci
Pomozte z Azylového domu u sv. Kateřiny
vytvořit bezpečné místo!
Přispějte nyní – stačí naskenovat QR kód. číslo
účtu: 131-3674140257/0100
Děkujeme!



V ROCE 2025 NÁS PODPOŘILI

FIRMY

MĚSTA , MĚSTYSE A OBCE

DOTACE A NADACE

JEDNOTLIVCI

Město Bystřice nad Pernštejnem
Město Golčův Jeníkov
Město Habry
Město Havlíčkův Brod
Město Humpolec
Město Chotěboř
Město Jihlava
Město Ledeč nad Sázavou
Město Lipnice nad Sázavou
Město Pelhřimov
Město Polná
Město Přibyslav
Město Světlá nad Sázavou
Město Zruč nad Sázavou
Město Ždírec nad Doubravou

Městys Krucemburk
Městys Úsobí

Obec Boňkov
Obec Budíkov
Obec Čachotín
Obec Čejov
Obec Číhošť
Obec Dolní Město
Obec Horní Krupá
Obec Jeřišno
Obec Kochánov
Obec Komorovice
Obec Krásná Hora
Obec Květinov
Obec Lípa
Obec Nova Ves u Světlé
Obec Olešná
Obec Ostrov
Obec Řečice
Obec Slavíkov

Activáček
ADORES centrum pojištění s.r.o.
AGRA HB, s.r.o.
ANKA M+N spol. s.r.o.
Amylon, a.s.
APOLY, s.r.o.
Au-tech s.r.o.
BJS Czech s.r.o.
BOVYS s.r.o.
BPS Průmyslové služby, s.r.o.
COOP družstvo HB
Czech LANA, s.r.o.
EP Group
FEROPLAST spol. s.r.o.
Futaba Czech, s.r.o.
HARBECAR s.r.o.
Chašben, z.s.
Jochovo s.r.o.
Jihlavské potraviny, s.r.o.
KiK textil a Non-Food spol. s.r.o.
Lakum-Galama, a.s.

ČEPS, a.s.
Česká asociace streetwork, z.s.
ČSOB Pomáhá regionům
Kraj Vysočiny
Evropská unie
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Ministerstvo zdravotnictví
Nadační fond pomoci Bernard
Nadace ČEZ
Nadační fond Medireco
Nadační fond pro Pelhřimovsko
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Obec Stříbrné Hory
Obec Veselý Žďár
Obec Věžnice

Čáp Pavel
Huderová Eva
Lehrl Tomáš
Moravcová Hana
Sekava Jiří MUDr.
Štěpánek Pavel
Trtíková Lenka
Veselská Dana

LIN-TECH, HENNLICH s.r.o.
Natura Food Additives a.s.
Nábytek Jelen, s.r.o.
OK control s.r.o.
PETRA plast s.r.o.
PMD Trade s.r.o.
Potraviny Vysočina s.r.o.
Q-mont HBrod s.r.o.
Slévárna a modelárna Nové
Ransko, s.r.o.
Sola pomáhá
STAVBA-final s.r.o.
Raymo s.r.o.
Rekreační středisko Štíří Důl s.r.o.
Tiskárny Havlíčkův Brod a.s.
TERMGAS s.r.o.
Úl - Drinks, Snacks & Vibes s.r.o.
VKS Pohledští Dvořáci, a.s.
Vysočinské nemocnice s.r.o.



 Aktiva ke dni v Kč 31. 12. 2024 31. 12. 2025 

 Stálá aktiva 38 310 707,43 80 532 355,58 

 Oběžná aktiva 29 899 046,31 109 816 674,50 

 z toho

 krátkodobé pohledávky 6 349 391,53 90 592 819,92 

 finanční majetek 23 419 985,62 18 965 845,45 

 zásoby 60 374,89 60 374,89 

 jiná aktiva 69 294,27 197 634,24 

 AKTIVA CELKEM 68 209 753,74 190 349 030,08 

EKONOMICKÉ INFORMACE

ROZVAHA

Pasiva ke dni v Kč 31. 12. 2024 31. 12. 2025 

 Vlastní zdroje 54 758 458,70  143 467 585,93 

 z toho
 jmění  43 935 024,27 132 983 692,51 

 hospodářský výsledek 10 823 434,43 10 483 893,42 

 hospodářský výsledek   
 z toho

 minulých let 9 266 257,92 10 823 434,43 

 běžného období 1 557 176,51 -339 541,01 

 Cizí zdroje 13 451 295,04 46 881 444,15 

 z toho

 dlouhodobé závazky 1 736 473,00 8 200 000,00 

 krátkodobé závazky 11 529 753,54 37 937 537,05 

 jiná pasiva 185 068,50 743 907,10 

 PASIVA CELKEM 68 209 753,74 190 349 030,08 
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 Náklady ke dni Kč 31. 12. 2024 31. 12. 2025 

 Spotřeba materiálu 8 730 940,30 8 704 945,01 

 Náklady na prodané zboží 16 319,00 2 263,00 

 Náklady na služby 6 479 129,29 7 059 783,91 

 Mzdové náklady 61 457 862,00 64 576 367,00 

 Sociální a zdravotní pojištění 20 305 531,00 20 987 547,00 

 Ostatní sociální náklady 1 835 894,00 2 092 855,00 

 Ostatní provozní náklady 6 035 924,94 5 954 587,77 

 Dan z příjmů 156 690,00 0,00 

 NÁKLADY CELKEM 105 018 290,53 109 378 348,69 

NÁKLADY A VÝNOSY

EKONOMICKÉ INFORMACE

 Výnosy ke dni Kč 31. 12. 2024 31. 12. 2025 

 Výrobky 107 075,00 62 134,00 

 Poskytnutné služby vč. IP 43 893 117,18 41 553 653,97 

 Ostatní provozní výnosy 6 361 293,94 4 926 330,47 

 Dary 1 411 972,73 3 593 256,60 

 Datace ministerstev 43 667 424,69 44 168 883,11 

 Dotace města a obce 6 507 237,50 6 088 213,00 

 Dotace Kraj Vysočina 4 524 523,00 8 395 070,36 

 Úřad práce 84 823,00 251 266,17 

 VÝNOSY CELKEM 106 557 467,04 109 038 807,68 

 VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 1 557 176,51 -339 541,01 
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY
ŠIPKA - SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA PRO
RODINY S DĚTMI

+420 734 267 292,  sas@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

STŘEDISKO RANÉ PÉČE

+420 777 741 449, rana.pece@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

OSOBNÍ ASISTENCE

+420 777 630 447, osobni.asistence@charitahb.cz
Havlíčkův Brod, Humpolec, Golčův Jeníkov

ASTRA - DENNÍ CENTRUM PRO SENIORY

+420 777 736 069, astra@charitahb.cz
Humpolec

CHARITNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY

+420 777 736 047, pecovatelska.sluzba@charitahb.cz

Humpolec, Želiv, Jiřice, Lipnice nad Sázavou,
Golčův Jeníkov

CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PETRKLÍČ

+420 777 736 067, petrklic@charitahb.cz
Ledeč nad Sázavou

CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ PETRKLÍČ

+420 777 736 067, petrklic@charitahb.cz
Ledeč nad Sázavou

CHARITNÍ DOMOV
Havlíčkův Brod             Humpolec
+420 731 646 843         +420 731 604 744
charitni.domov@charitahb.cz

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB BAN!

+420 737 223 898, ban@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

OBČANSKÁ PORADNA

+420 777 736 048, poradna@charitahb.cz

Havlíčkův Brod, Humpolec, Světlá nad Sázavou,
Chotěboř

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE

+420 731 646 900, zdravotni.pece@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

DĚTSKÁ SKUPINA BRODŠTÍ BROUČCI

+420 734 261 529, broucci@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

DOMÁCÍ HOSPIC SV. ANNY

+420 703 877 454, hospicova.pece@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

PŮJČOVNA REHABILITAČNÍCH 
A KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

+420 739 396 195, pujcovna@charitahb.cz
Havlíčkův Brod, Humpolec

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

+420 739 218 160, dobrovolnik@charitahb.cz

POTRAVINOVÁ POMOC

+420 703 877 445, potraviny@charitahb.cz

ŠATNÍK

+420 735 152 976, pomoc@charitahb.cz
Humpolec

ZDRAVOTNÍ SLUŽBY

NÍZKOPRAH SEŠLOST

+420 737 899 092, seslost@charitahb.cz
Humpolec

SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÁ DÍLNA

+420 739 579 006, stdledec@charitahb.cz
Ledeč nad Sázavou

ENCÉČKO - NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI
A MLÁDEŽ

+420 777 736 040, encecko@charitahb.cz
Světlá nad Sázavou

Havlíčkův Brod, Humpolec

Havlíčkův Brod

 ODLEHČOVACÍ SLUŽBY

+420 603 416 546, odlehcovci.sluzba@charitahb.cz
Havlíčkův Brod

OSTATNÍ



Bělohradská 1128, 580 01 Havlíčkův Brod
tel: 604 499 436
e-mail: info@charitahb.cz

IČO: 15060233
Datová schránka: b4b74zf
Bankovní spojení: 2106566677/2700

mailto:sekretariat@charitahb.cz
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